Zápis č.5/2016
ze schůze výboru MO ČRS Vsetín, konané dne 10.5.2016
v sídle MO, ve Vsetíně Rokytnici.
Přítomni:          Tymrák, Kašpar, Surovec, Visner, Veselý, Dümler, Dolanský, Zubíček, Pavlík, 
                           Helis, Molek

                            Za DK:  ing.Bechný, Dědek
Program:  1.Kontrola zápisu č.4/2016
                  2.Zpráva jednatele

                  3.Zpráva hospodáře 
                  4. Různé
 K bodu 1:           -     Předseda MO, p. Josef  Tymrák, provedl kontrolu zápisu č.4/2016 ze schůze                       

                                   výboru   MO Vsetín :  Bez připomínek
K bodu 2:            -    Jednatel seznámil výbor  s doručenou a odeslanou poštou:
· MO Vsetín – KÚ Zlín  - Uplatnění náhrady škody způsobené zvláště chráněným živočichem vydrou říční, na chovném rybníku Nepřejov, znalecký posudek.
· Obec velké Karlovice – schválení neinvestiční dotace 3 000,-Kč pro MO ŘS Vsetín, místní skupina Karolinka na činnost skupiny.

· VÚS Ostrava – Vyjádření k akci ,,Rokytenka km 5,990 – 6,200 – nánosy.

· VÚS Ostrava – Zpráva o činnosti RS v působnosti ÚS pro Severní Moravu a Slezsko za rok 2015

· MO Vsetín – KÚ Zlín – hlášení k evidenci o hospodaření v rybníkářství.

· MěÚ Vsetín – Souhlas s provedením udržovacích prací v korytě vodního toku Babská v úseku pod mostem ev.č. 487-036
· KÚ Zlín – Oznámení o zahájení řízení k žádosti o vydání souhlasu pro záměr ,,Nasazení rybí obsádky v PP Rybník Neratov v k.ú. Prlov. Záměrem je vysadit zde amura bílého v množství 70 kg na jeden hektar plochy.

· AOPK ČR – Rozhodnutí o povolení výjimky ze základních podmínek ochrany zvláště chráněných živočichů v souvislosti s akcí ,,Silnice II/487 Hovězí – Huslenky.
· MěÚ Vsetín – ,,Oprava Miloňovského potoka“ - Rozhodnutí o změně stavby před jejím dokončením, spočívající v prodloužení lhůty k dokončení stavby do 30.12.2020

· VÚS Ostrava – Seznámení se zápisem č.4/2016 jeho úplným přečtením.

· Radka Zajícová - Žádost o přijetí za člena MO ČRS Vsetín po absolvování vstupního školení  v MO ČRS Rožnov p.Radhoštěm. Výbor MO Vsetín souhlasí.
K bodu 3:        - Zpráva hospodáře:

· V 19. týdnu bude do P – revírů MO Vsetín vysazeno 300 kg  pstruha obecného, současně bude vysazen i roček Lipana.
· Do odchovných potoků bylo vysazeno 360 tisíc ks plůdku pstruha obecného, část odkrmeného plůdku Po byla umístěna na žlaby v líhni Bystřička.

· MP revír Lačnovský potok 1A – na prostředním rybníku se uvolnílo potrubí, přivádějící pitnou vodu do tábořiště. Opravu zajistí člen výboru p.Pavlík Jindřich. Dále je zapotřebí opravit dřevěné lávky v tábořišti.
· Na části P-revíru Senice 1 mezi Lužnou a Lidečkem chce CHKO vyhlásit CHRO. Tento záměr trvá již několik let, MO Vsetín nemá proti vyhlášení námitky.

K bodu 4:           -   Diskuze:

·  Ekonom p.Visner – Do 30.6. 2016 je nutno provést inventury majetku MO. Inventurní seznamy budou připraveny u ekonoma.                                            Obec Jablůnka poskytla MO Vsetín finanční dotaci na činnost MO  v oblasti Jablůnky ve výši 5 000,-Kč. Dotace je podmíněna jejím použitím na výstavbu  splávků, údržbu revírů apod.
Bylo provedeno vyúčtování muškařských závodů na Balatonu, vyúčtování líhně        Bystřička bude provedeno po dodání potřebných podkladů.
· Člen výboru p.Helis – Městys Nový Hrozenkov poskytl naší MO dotaci ve výši 3000,-Kč na výstavbu splávků.                                                                                        Podzimní rybářské závody na Balatonu – zatím ještě není jasno, kdo bude nájemcem areálu. Teprve až bude nájemce znám, můžeme s ním jednat o zajištění závodů.
· Člen výboru p.Pavlík – vyjádřil se k požadavku opravy přívodního potrubí do tábořiště na Lačnově.                                                                                                     Dále hovořil o nutnosti úpravy levostranného břehu dolního rybníka. Je zapotřebí vysekat divoce rostoucí křoví po celé délce rybníka. Rybník není naším majetkem.

· Člen výboru p.Molek – připravuje výměnu počítače v kanceláři MO

· Místopředseda MO p.Kašpar  stručně zhodnotil rybářské závody na Lačnově.

Zapsal: Surovec Radomír
Zápis ověřil: Tymrák Josef

                                                         Za MO ČRS Vsetín

Tymrák Josef                                                                                                    Surovec Radomír
předseda MO                                                                                                    jednatel MO
